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Si les deux termes médianes de 

développement  de ( x
2
 + 

 

 
  ) 

2n + 1 
 

 Sont égaux , alors x = ……… 

 
1. 

1  ⓐ 
– 1  ⓑ 

  1  ⓒ 

2  ⓓ 
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ش ل %=خ ل % 

 +=

 

Si   
         

 
 où  x  y   

alors,   x + y = ………  

 

 
2. 

5  ⓐ 

7  ⓑ 

9  ⓒ 

1  ⓓ 
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ت2

  ت
  

+ ت=إع 

@ؤع ÷ إع 

 

Si   Z1 = 
  

   
   ,  

 Z2 = 4 ( cos 150 + i sin 150 )  , 

Trouvez:  Z2 ÷ ( Z1)
2
 sous forme 

exponentielle  

3. 
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If  30°, 60°, 𝜃  sont les angles 

directeurs d’un vecteur, alors une 

des valeurs de 𝜃  = ….° 

 
4. 

ْ0° ⓐ 

ْ45° ⓑ 

ْ60° ⓒ 

ْ90° ⓓ 
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Trouvez le coefficient du plus grand 

terme du  ( x + 
 

  
  )

6
  puis démontrez 

que le terme constant est le terme 

médian.   

5. 

 

 
 

 



7  

 

 ك =&ا  

f=- 

=||&ا   ||

 

Si les deux vecteurs 

 ⃑ = (3 , 4 , k ) ,   ⃑⃑ = ( 4 , 0 , – 1 ) 

sont orthogonaux , alors 

  ||  ⃑ || = ….. 

 
6. 

19  ⓐ 

13  ⓑ 

12  ⓒ 

5  ⓓ 
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Chacune des matrices suivantes 

admet un inverse sauf la matrice. 

……. 
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(
٢ ١

٤ ٣
) (

  
  

)    ⓐ 

(
 ١

١ ٢
) (

  
  

) ⓑ 

(
٢  

١ ٢
) (

   
  

) ⓒ 

(
٢ ١

٦ ٣
) (
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8. 

1  ⓐ 

– 1  ⓑ 

ωω  ⓒ 

 ωω-  ⓓ 
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Trouvez l’équation de sphère dont  

  ̅̅ ̅̅  est un diamètre, où A (– 1; 4; 2) 

, B ( 3 , – 2 , 6 ), puis trouvez les 

différentes formes de l’équation de 

la droite    ⃡⃑⃑⃑  ⃑    

 
9. 
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Démontrez que les deux plans 

 x + y + 2 z = 8, 4 x +2 y + 4 z = 10   

sont parallèles, puis trouvez la distance 

entre elles.   

 
10. 
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 ω   +ω@

 

 

Le conjugué du nombre  

2 𝜔 + 3 𝜔
2
   est  ………. 

 

 
11. 

ω  - ω@2 𝜔 – 3 𝜔
2
   ⓐ 

ω@+ω2 𝜔
2
+ 3 𝜔  ⓑ 

ω  - ω@3 𝜔 – 2 𝜔
2
   ⓒ 

ω   +ω@2 𝜔 + 3 𝜔
2
   ⓓ 
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Si les deux droites : 

  ⃑ = ( 1 , 2 , 4 ) + k ( 2 , – 1 , 1 )  

 ,  
   

    
 = 

   

  
 = 

   

  
  

sont perpendiculaires, alors 

  m = ………. 

 
12. 

1 ⓐ 

5  ⓑ 

6  ⓒ 

11 ⓓ 
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ر    

 

Si    
        alors la somme de 

tous les valeurs possible de r est 

égale à ……..   

 
13. 

6  ⓐ 

13  ⓑ 

20  ⓒ 

120 ⓓ 
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h0 f=ة    ||h ×f|| 

 

hf=

 

Si    ⃑ .  ⃑⃑  = √  ||  ⃑  X   ⃑⃑ || , alors 

la mesure algèbrique de l’angle 

entre les vecteurs   ⃑ et   ⃑⃑   = 

….… 

 
14. 

ْ30° ⓐ 

ْ45° ⓑ 

ْ60° ⓒ 

ْ90°  ⓓ 
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بح  ئح 

ن  6ن @ + ذ + 

 ن+ 

Si la somme de coefficient de  T3 et 

T4 ans le développement de 

 ( 1 + x )
n
 est égale à n2

 + 6 n + 5  

,trouvez la valeur de n 

 

15. 
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Sans développez le déterminant, 

démontrez que :  

      
   

     
     

    = x2 

16. 
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La mesure de l’angle entre les deux 

plans:    ⃑ .  (1 , 1 , 2 ) = 7   , 

 2 x – y + z = 6   est  = ……… 

 
17. 

ْ30° ⓐ 

ْ45° ⓑ 

ْ60° ⓒ 

ْ90°  ⓓ 
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 
2
3 j 3 

Trouvez sous forme trigonométrique  

 les valeurs de     √       
 

   

18. 
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٣  ١  ٢

١ ٢ ١

٢   ٣

)

ع++ع--

ع+-

 

Trouvez le rang de la matrice 

(
     
   
    

)    

,puis démontrez que le système 

des équations   

2x – y – 3 z = 2  ,  x + 2y + z = 1  

et   3x – 5y + 2 z = 13  

Admet une solution unique, puis 

trouvez cette solution en utilisant 

l’inverse de la matrice.  

19. 
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La somme des parties découpées 

par le plan   3x + 2 y + 4 z = 12 

avec les axes  = ……. 

 
20. 

9 ⓐ 

12 ⓑ 

13 ⓒ 

17 ⓓ 
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